

История школы

Село Арсёново было основано в 1919 году на месте коммуны «Красный Восток», Арсеновым Афанасием Дмитриевичем, первая школа появилась здесь в 1929 году. Это была начальная школа для 1 - 2 классов. Немного позже появились 3 - 4 классы. Первыми учителями были супруги Бикбовы (обучали на башкирском языке) и Орлова А.И. (обучала на русском языке). Материальное положение начальной школы было очень слабым: самодельные лавки и столы, примитивные учебники. Художественная литература почти отсутствовала. Одновременно с открытием начальной школы, стали открываться дома по ликвидации безграмотности.

В 1935 году была создана семилетняя школа, а в 1954 году была открыта десятилетняя школа. Школа была одноэтажной, построена из брёвен лиственницы, П-образной формы. Она находилась на территории современного пришкольного участка и отапливалась дровами, которые заготавливали учителя и ученики старших классов. В школе обучались дети из с. Арсёново, д. Назарово, д. Тирякля, д. Рыскулово Саракташского района Оренбургской области.

Педагогический коллектив Сакмарской средней школы неоднократно обращался в письменной форме в Министерство Просвещения БАССР с просьбой о строительстве новой просторной школы в связи с большой перегрузкой существующей. Просьба учителей была одобрена, и в 1973-1975 гг было построено двухэтажное типовое здание новой школы. В строительстве участвовал уфимский студенческий строительный отряд «Прометей». 1 сентября 1975 года было сдано в эксплуатацию новое здание школы.

С 1989 года Сакмарская средняя школа перешла на 11-летний срок обучения. Зимой 1992 года была завезена новая мебель для классов из Владимирской области с. Никологоры. Часть кабинетов получили новые парты и стулья.

Директора Сакмарской школы

1935 - 1954 гг	Жильников. Брысин Ф.З.
1954 - 1955 гг	Шакиров Ф.З.
1956 - 1957гг	Губайдуллин А.И.
1957 - 1960гг	Клименко Н.Г.
1964 - 1966гг	Соколова В.К. Байназарова Ф.Г. Каримов А.Н. Абдразаков Н.Г.
1966 - 1971гг	Мусакаев З.З
1972 - 1975гг	Калимов А.С.
1975 - 1979гг	Габбасов Н.М.
1979 - 1989гг	Егоров Л.В.
1989 - 1990гг	Плотвина М.Г.
1990 - 1991гг	Юлдашбаев А.Р.
1991г-2015гг	Кунсбаев М.С
2015 г	Шаяхметова О.П.



Школа сегодня

С 2011 - 2012 учебного года школа является базовой. В 2013 г. был произведен косметический ремонт школы: замена деревянных окон на пластиковые, установка новых деревянных дверей, отделка стен и укладка плитки в коридоре и т.д.

Здесь имеются медицинский кабинет, компьютерный класс, 6 интерактивных досок, 2 экрана и 9 проекторов; учителя обеспечены персональными ноутбуками для работы в свете современных требований.

Школа имеет свои богатые традиции, зарекомендовала себя в районе как общеобразовательное учреждение с хорошим уровнем знаний, с большим количеством поступления в высшие и средние учебные заведения. Активно работают такие кружки как: предметные, краеведение, фольклорный кружок, спортивные секции.

Наши традиции: февраль - месяц военно-спортивных мероприятий, День здоровья и Неделя здоровья, Вахта памяти, детский сабантуй, КВНы, смотр песни и строя, предметные недели и др.